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Secretaría Municipal

ACTA SESIÓN ORDINARIA
CONCEJO MUNICIPAL

FECHA : 03 DE ABRIL DE 2012 SESIÓN N° 11

En nombre de Dios y la Patria, se abre la sesión a las 15:15

horas, asisten los siguientes señoras y señores Concejales:

Doña Sol Letelier González, Alcaldesa, quien preside el Concejo.

Don Marcelo Teuber Carrillo.

Doña María Inés Cabrera Squella.

Doña Marcela Hales Hales.

Don Pablo Garrido Mardones.

Don Fernando Pacheco Bustamante.

Don Patricio Lobos Labra.

Don Juan Antonio Pasten Tapia.

Don Mauricio Smok Allemandi.

Asiste, en calidad de Ministro de Fe,

Don Horacio Novoa Medina.

Además, se encuentran presentes los siguientes funcionarios

municipales:

Don Fernando Salame

Don Carlos Reyes

Don Tulio Guevara

Don Martín Toledo

Don José Hormazábal

Don Andrés Ricke

Doña Rosa Vidal

Don Ricardo Sáez

Don Ricardo Guardia

Don Germán Azocar

Doña Patricia Schmidt

Doña Luisa Espinoza

Don Hernán Gacitúa

Don Carlos Norambuena

Don Jorge Quezada

Don Patricio González

Don Dionisio Vio.

Doña Macarena Armijo
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1. AUDIENCIAS PUBLICAS

LA SEÑORA ALCALDESA, SOL LETELIER: Hoy nos

corresponde Audiencia Pública. Esta parte la dirige el señor Secretario Municipal

subrogante. •

EL SEÑOR HORACIO NOVOA: Damos inicio a la Audiencia

Pública. Se otorgará palabra de izquierda a derecha, se les pide a las personas

que van a hacer uso de la palabra que señalen en forma clara y fuerte su nombre

y dirección, para responderles.

Se darán 3 minutos para que los vecinos hagan su planteamiento,

solicitud o consulta.

1.1. Bloques de cemento abandonados

- Horas de consultas médicas

- Recuperación de estudios

- Inversión en colegio

EL SEÑOR EDUARDO DONOSO: Mi domicilio es Calle General
Patton 0988, Población Delano Roosevelt, fono 6218612.

Tengo problemas en mi población que vienen arrastrándose hace

mucho tiempo.

De una conversación informal que tuvimos con la señora

Alcaldesa en este lugar, tenemos dos puntos resueltos.

Hay unos bloques, que pesan aproximadamente 2 toneladas y

media, que están botados en el sector del deslinde con el Regimiento Buin, no

prestan ninguna utilidad.

Le sugerí a la señora Alcaldesa en una reunión del sábado pasado

que llevaran una grúa y montaran esos bloques de cemento uno encima del otro, y

lo hicieran como muralla, para que la gente no siguieran haciendo un basurero en

ese deslinde. Creo que esa es una solución barata.
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Respecto de la Salud, tengo problemas con la señora Teresa

Ramírez, ficha 0683, que he repetido en varias oportunidades.

Lo que pasa es que del consultorio llaman a los pacientes y les

dicen que no asistan a la hora tomada porque el médico no va a llegar y después

los hacen figurar como que faltaron a la hora de la cita, creo que eso es una

maniobra poco leal, porque tengo mucha gente de la tercera edad.

Eso se puede solucionar controlando a las personas cuando

llaman por teléfono, o la persona que llame se identifique, para que quienes

reciben el llamado lo anoten y exista después con quien discutir la pérdida de su

hora.

Tengo el problema de la señora Patricia Ramírez, es una enferma

crónica de los bronquios, tiene varios problemas con el consultorio, en este

momento le han negado los inhaladores.

Si ella presentó la denuncia cuando la operaron y la dejaron en

silla de ruedas, no es para que la traten de esa manera, pienso que si le faltan los

inhaladores y el médico los pide cuando ella los reitera, creo que sería cosa de

soluciona ese tema.

Tengo un problema, para el cual le voy a pedir su apoyo, ya que

es en beneficio de todos los pobladores de la población. En el Colegio Anne

Eleonor Roosevelt están tratando de hacer cursos para recuperar años de

estudios. El problema es que según la autoridad de Educación hay personas que

se presentaron fuera de plazo, y creo que mientras más eduquemos a nuestra

gente, vamos a tener una mejor conversación con todos y no vamos a tener

mayores problemas.

En Educación me llegó una carta y oficio, en la cual me informan

de una inversión que se hizo en el Colegio Anne Eleonor Roosevelt por 10

millones de pesos, es un listado inmenso. Quisiera que usted me autorizara a

entrar a ver si el listado que me dieron es verídico porque da la impresión de que

es imposible.

LA SEÑORA ALCALDESA: No se puede, la ley no le permite esa

facultad, pero deje la información y si tiene alguna observación hágala y nosotros

nos encargamos de revisarla.

EL SEÑOR EDUARDO DONOSO: Sin verla no puedo. Además,

como soy el secretario de la Junta de Vecinos tendría alguna autoridad para entrar

a fiscalizar, porque según la información que me dieron son 12 millones 800 mil

pesos y según lo que tengo entendido han invertido 10 millones de pesos.

Hay una diferencia que necesito saber dónde está porque me

hacen falta muchas cosas en el colegio.
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LA SEÑORA ALCALDESA: Le vamos a contestar por escrito.

En relación a la señora que está fuera de plazo para la

recuperación de estudios, usted le puede decir que venga mañana a la

Municipalidad para ver si la podemos ayudar.

EL SEÑOR EDUARDO DONOSO: Son 36 personas.

LA SEÑORA ALCALDESA: Pero dígale a una persona que sea
en representación o la persona que esté a cargo, porque podríamos ayudarlas,

que venga mañana en la mañana.

1.2. Terminal del Transantiago

EL SEÑOR LUIS FLORES MEDINA: Mi domicilio es Avda.

Principal 678, frente a un terminal de buses Transantiago colindante con el Metro,

en Vespucio Norte.

El problema es que los buses cuando cierran el terminal a las 23

horas, siguen funcionando, pero han tomado la calle como paradero improvisado,

y muchas personas tenemos problemas con los ruidos, el olor a bencina quemada,

conversaciones muy altas, dejan de funcionar a las 3 de la mañana. Luego, a las

5:30 horas están nuevamente para tomar posición.

Tenemos personas enfermas, guaguas que no pueden dormir.

Tenemos grandes problemas con los choferes, he hablado con

ellos, he tomado fotos, me dirigí al Ministerio de Transporte y me dijeron que eso

se trataba en la Municipalidad de la comuna.

Es por eso que estoy aquí, esperando que esto tenga una buena

acogida, y me puedan solucionar ese problema a la brevedad, porque eso es muy

molesto, no podemos dormir.

LA SEÑORA ALCALDESA: Déjenos los antecedentes, eso
corresponde a un terminal Transantiago y luego le vamos a contestar.

1.3. Censista
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EL SEÑOR PABLO SALVATIERRA: Mi dirección es Pasaje La
Valleja Block 23 Departamento 3782-B, Zapadores.

Esto es por el Censo Nacional, me inscribí al principio, el problema

es que me encontré con una persona que trabaja acá, la señora María Rodríguez,

quien es encargada técnica comunal y es capacitadora. Yo me capacité, y no me

dejó que entrara a hacer la prueba, soy censista del 92, del 96 y del 2002, por lo

que tengo experiencia, pero lamentablemente esta señora, se hizo pasar hasta por

profesora, siendo que ella no es profesora, por lo que es usurpación de puesto y

ella no me dejó entrar y fui al INE, y varias personas que tuvieron problemas.

El censo en Recoleta empezó muy mal, la gente empezó a dar

vueltas porque no se sabía dónde era, dijeron que era en el Colegio Valentín

Letelier, después que era en el Liceo José Miguel Carrera, no era, después

Purísima de los 80 bueno y de ahí quedó el caos.

En ef INE tomé contacto con la señora Támara Arroyo y el teléfono

es 8924131.

LA SEÑORA ALCALDESA: Vamos a ver su caso, deje sus

antecedentes.

1.4. Patente de alcohol

LA SEÑORA MÓNICA PALOMO: Mi domicilio es Recoleta 2771.
Mi problema es sobre la patente de alcohol, quiero recuperarla, es

lo único que tengo para trabajar, soy enferma, tengo nietos a cargo mío. Tuve un

problema y por eso no me pude poner al día, se me murió un hermano, necesito

que me ayuden, es en lo único que puedo trabajar, soy operada del corazón.

Necesito que me ayuden.

El local estaba en Muñoz Gamero 594.

LA SEÑORA ALCALDESA: Vamos a revisar su caso.

1.5. Iniciativa a favor de la tercera edad

EL SEÑOR JOSÉ VALDEBENITO ALARCÓN: Mi domicilio es
Pasaje Agraciada 1082, Población Chacabuco.
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Soy secretario de una Institución del Bienestar Artístico, Sinap,

siempre han ayudado a toda la población, a los artistas que tenemos.

Hice petición para los ancianos, mandamos una carta el 22 de

septiembre del 2011 y no me han dado ninguna respuesta.

EL SEÑOR JOSÉ VALDEBENITO ALARCÓN: Tengo una

fotocopia de la carta que le dejé con la secretaria, la otra se la dejé con la señora

Jefa de Gabinete, y otra se la dejé al señor Concejal Mauricio Smok y no he

recibido respuesta a la fecha.

LA SEÑORA ALCALDESA: Deje la carta y la vamos a ver su
caso.

1.6. Agradecimientos por útiles escolares

- Perforación en calle Zapadores

LA SEÑORA TERESA ARANCIBIA NEIRA: Mi domicilio es Villa
Héroes de la Concepción 3716.

Vengo a dar gracias por los cuadernos y las mochilas que les

dieron a los niños, fue muy ordenado, las mochilas están bonitas y los papeles

estupendos, la resma estuvo bien acertada para los colegios, le doy las gracias a

usted y a los señores y señoras Concejales y a la persona que compró porque es

de calidad.

En Zapadores pasado calle Oro hay una tremenda perforación.

1.7. Construcción de viviendas

EL SEÑOR DOMINGO ENRÍQUEZ: Mi domicilio es María Luisa
Bombal, Coordinador de la 7a etapa, casas nuevas.

Quiero saber cuándo va a empezar la construcción, porque se ha

prometido hace 5 años.

LA SEÑORA ALCALDESA: Ya le vamos a informar, no me quiero
comprometer en dar una fecha exacta.



Sesión Ordinaria N° 11

03 de abril de 2012

Página N° 7

1.8. Permiso ambulatorio

LA SEÑORA ELSA BRAULIA GUAMAN: Mi domicilio es Nueva
Rengifo 277 con Recoleta:

En enero había solicitado un permiso para vender jugo y café

ambulatoriamente, he mandado carta, pero no ha habido respuesta. Me pasaron

un parte, tengo muchas enfermedades, he tratado de trabajar decentemente y

pagando lo que corresponde, pero no ha habido resultado.

Mandé la carta, me dijeron que viniera el 20, pero así estoy todo

los meses, durante todo el año me dicen venga el 20 de febrero, el 20 de marzo y

ahora que venga el 20.

Ahora vengo a pedir la posibilidad de un permiso

ambulatoriamente

Se cierra la sesión 15.35 horas

AGIO NOVOA MEDINA

SECRETARIO MUNICIPAL

SLG/HNM/ngc.


